Vista da A 0

L,

Spess. 60,10 J + Guarnizione
7.5 spirotalica
01.25,4 |-<— #e38—0125,3—s.4

|2 Distanzialt RIDUZIONE

4 viti T.B.E.I. M5z15 Pel0—018,5z22

4 Guarnizioni 614x4,9x1,5 mm
4 Tappi 618 Antivibrantt

4 Rondelle ¢5
750 Rondella
vel4x8

Staffa attacco
parafango

[Vite M6z20]

2 Dadi M8 |

ﬂge

Fascetta 1in
Alluminio

Q
\‘b 2 Vitt
) M8x50
Vite
M8x25
Vite
M8x35
Grower
6x710

Brugola
Grower M6z20
6xi1
<> Brugole Scala approzx. 7 : 6
Méx14 Quote reali in millimetr

ART. 5535 Silenziatore HAND MADE »*SPRINTER” per

APRILIA AREA 57
con stlenzialore in alluminio

200

(«




